
П Р О Т О К О Л   № 33 

 

 

На 25 януари 2023 г. (сряда) от 13.00 часа се проведе заседание на Академичен съвет в 

Академичната зала.  

Проф. Ив. Илиев откри заседанието с дневен ред:  

  1. Приемане на Доклад за изпълнение на задължителните препоръки на акредитационния 

съвет от предходната процедура и от процедури за следакредитационното наблюдение и контрол 

по докторска програма „Лозарство“ в Агрономически факултет на Лесотехнически университет. 

2. Приемане на Доклад-самооценка за програмна акредитация на обучението  по 

образователна и научна степен “доктор” по докторска програма  “Лозарство“, Професионално 

направление 6.1 Растениевъдство, Област на висше образование „Аграрни науки и ветеринарна 

медицина“. 

3. Приемане на Доклад за изпълнение на задължителните препоръки от предходната 

процедура за програмна акредитация на докторска програма „Хирургия, рентгенология и 

физиотерапия на животните“ от професионално направление 6.4 Ветеринарна медицина, област на 

висше образование 6. Аграрни науки и ветеринарна медицина. 

4. Приемане на Доклад-самооценка за програмна акредитация на докторска програма 

„Хирургия, рентгенология и физиотерапия на животните“ от професионално направление 6.4 

Ветеринарна медицина, област на висше образование 6. Аграрни науки и ветеринарна медицина. 

5. Приемане на доклад с отговор на препоръките от предходната акредитация на докторска 

програма по "Рибовъдство, рибно стопанство, и промишлен риболов", към професионално 

направление 6.5. Горско стопанство, област на висше образование 6. Аграрни науки и ветеринарна 

медицина. 

6. Приемане на доклад-самооценка за акредитация на докторска програма по 

"Рибовъдство, рибно стопанство, и промишлен риболов", към професионално направление 6.5. 

Горско стопанство, област на висше образование 6. Аграрни науки и ветеринарна медицина. 

7. Обсъждане и приемане на „Правилник за дейността на център за уредба, стопанисване и 

защита на горите при Лесотехнически университет“. 

8. Приемане на предложение за броя на приеманите студенти и докторанти за учебната 

2023/2024 година. 

9. Утвърждаване на решение на Комисията по организиране и провеждане на конкурс по 

НП „Млади учени и постдокторанти-2“. 

10. Текущи. 

 

 

 

По 1-ва точка АС 

РЕШИ: 

Приема Доклад за изпълнение на задължителните препоръки на акредитационния съвет от 

предходната процедура и от процедури за следакредитационното наблюдение и контрол по 

докторска програма „Лозарство“ в Агрономически факултет на Лесотехнически университет. 

 

 

По 2-ра точка АС 

РЕШИ: 

Приема Доклад-самооценка за програмна акредитация на обучението  по образователна и 

научна степен “доктор” по докторска програма  “Лозарство“, Професионално направление 6.1 

Растениевъдство, Област на висше образование „Аграрни науки и ветеринарна медицина“. 



По 3-та точка АС 

РЕШИ: 

Приема Доклад за изпълнение на задължителните препоръки от предходната процедура за 

програмна акредитация на докторска програма „Хирургия, рентгенология и физиотерапия на 

животните“ от професионално направление 6.4 Ветеринарна медицина, област на висше 

образование 6. Аграрни науки и ветеринарна медицина. 

 

По 4-та точка АС 

РЕШИ: 

Приема Доклад-самооценка за програмна акредитация на докторска програма „Хирургия, 

рентгенология и физиотерапия на животните“ от професионално направление 6.4 Ветеринарна 

медицина, област на висше образование 6. Аграрни науки и ветеринарна медицина. 

 

По 5-та точка АС 

РЕШИ: 

Приема Доклад с отговор на препоръките от предходната акредитация на докторска 

програма по "Рибовъдство, рибно стопанство и промишлен риболов", към професионално 

направление 6.5. Горско стопанство, област на висше образование 6. Аграрни науки и ветеринарна 

медицина. 

 

По 6-та точка АС 

РЕШИ: 

Приема Доклад-самооценка за акредитация на докторска програма по "Рибовъдство, рибно 

стопанство и промишлен риболов", към професионално направление 6.5. Горско стопанство, 

област на висше образование 6. Аграрни науки и ветеринарна медицина. 

 

 

По 7-ма точка АС 

РЕШИ: 

Отлага разглеждането на „Правилник за дейността на център за уредба, стопанисване и 

защита на горите при ЛТУ“ за следващ Академичен съвет. 

 

 

По 8-ма точка АС 

РЕШИ: 

Приема предложението за броя на приеманите студенти и докторанти за учебната 

2023/2024 година. 

 

 

По 9-та точка АС 

РЕШИ: 

Приема решенията на Комисията за организация, провеждане и отчитане на конкурс за 

подбор и назначаване на кандидати за участие в Национална програма „Млади учени и 

постдокторанти-2“. 

Определя едноседмичен срок за подписване на основния срочен трудов договор на пълен 

(8-часов) работен ден на класирания постдокторант д-р Ралица Ставрева-Панчева. 

  

 


